

快报厨卫展创造淡季签单奇迹,
南京市装协会长朱炳生——

这样的展会 以后还要办

6月13日~15日,由现代快报和南京市装饰行业协会共同主办的南京首届品牌厨卫博览会在南京市城市建设展览馆举行。虽然上周六、周日接连两天阴雨,可依然没有减弱市民们到博览会选购厨卫产品的热情,展会现场始终人头攒动,很多参展品牌的签单量都达到了高峰值。



虽然阴雨绵绵,厨卫展还是吸引了很多市民。快报记者 路军 摄

展会成效出乎商家意料

出乎意料、惊喜、淡季不淡……这是在采访中记者从经销商口中听到最多的词语。这三天,东方邦太总经理丁军一直坐镇展会现场,川流不息的人潮让他惊喜。丁军说:“6月是传统的家装淡季,展会现场的人气实在超乎我的预期。”

为期三天的展会,东方邦太签单120个,大大突破了他们的目标。丁军说:“说句实话,参加南京首届厨卫博览会,我们对签单量还不是看得最重的。东方邦太、志邦等品牌都是刚参加上海国际展会归来,感受很深,我们认为有必要将南京厨卫行业的实力和形象在老百姓面前做个真实的展示。快报有号召力、装协有权威性、品牌有美誉度,我们联合打造的博览会当然是首屈一指的。”

柏丽德橱柜总经理张森说,由于市场过淡,她原本并不看好本次博览会的功效。“一是对市场没信心,二是对自己没信心。”但最后,三天60单的结果让她喜出望外,“这说明即使在淡季市场也还是有潜力可挖的,我们的产品定位明确,经济实惠,很受老百姓好评。”

商家高兴消费者也满意

记者在展会现场随机采访了几位正在挑选厨卫产品的顾客。何先生说:“我是在报纸上看见要举办厨卫博览会,并且优惠力度很大。我的房子要下半年才到手,今天提前来预订一套橱柜。我感觉博览会的好处就是把众多品牌产品集中到一起,供我们欣赏比较,这种机会并不多。”

有不少购买期房的消费者,虽然暂时没有购物需要,但也趁着博览会之机,到现场提前摸一摸行情。欧神诺陶瓷总经理王爱东告诉记者,除了现场签下的几十单,还有100多个意向性很强的顾客留下了联系电话。“展会拉近了经销商和消费者的距离,通过直接交流,我们更了解消费者的实际需求了。”

南京市装饰行业协会会长朱炳生说:“博览会开始前一个月,我就开始到南京各大家居卖场考察。近一段时间,不仅工作日卖场人气不旺,就连周末也少有人去挑选建材。不少经销商跟我说,博览会能做到不赔钱就心满意足了,如今博览会能取得这样的效果,我替所有经销商开心,我也舒了一口气。这次展会,商家高兴,消费者满意,我们主办方也开心。既然能产生‘双赢’的效果,以后有机会我们会同快报一起再办。”

快报记者 童婷婷

外地代理商看中翔事产品

三天的展会,除了各参展企业的现场签单收获颇丰外,还有不少意外之喜。6月13日,FORHOME为家网在现场派发环保袋,引得市民排起了几十米的长队,好不热闹。科宝·博洛尼的百万橱柜更是吸引了众多市民慕名而来,销售人员说:“一听说我们的橱柜不采用把手,只留有开启凹槽,轻轻一碰就能开启柜体,消费者都忍不住要亲手试一试。”另外,宝路卫浴黄色的马桶和翔事木业彩绘板材也成为不少消费者青睐的对象。

朱炳生会长透露,博览会还吸引了不少外地顾客、经销商的关注,苏北地区有3家经销商看中了翔事木业的产品,抢着要做翔事在当地的代理商。翔事木业企划部经理刘羽对记者说:“确有此事,我们参展的全是基材,不是面对消费者的,我们在展会上也不签单。但我们推出的有图案的彩色板材吸引了非常多的注意,它既可以做移门,也可以做橱柜、背景墙。”刘羽说,彩虹天、韩信等品牌负责人也对翔事的产品很感兴趣,“我对我们的产品很有信心,一定会选择一个有实力的代理商来开拓苏北市场。”

南京首届厨卫高峰论坛探讨行业发展之道——

练好内功是企业发展的出路

上周五,南京首届品牌厨卫博览会在南京城市规划建设展览馆举行,南京首届厨卫高峰论坛当天也顺利召开,数十位厨卫企业老总和业内人士聚集一堂,就房地产市场起伏对材料企业的制约、精装修房对装饰行业的影响以及材料商如何应对淡季市场等问题做了深入探讨。

房产市场下滑 精装修房是个机会

据相关资料显示,南京市1至5月份房产成交量12590套,比去年同期下降了47%。受房产市场下滑的影响,家装市场也大幅走低,大型企业的业务量一般下降50%,一般企业则在30%至40%之间。南京市装饰行业协会会长朱炳生说:“目前市场正处在低迷期和调整期,越是这种时候,经营者越要保持头脑清醒,精心研究市场规律,抓准走向。”

为了开拓利润的空间,不少开发商开始大力推出精装修房,2006年南京精装修楼盘有20个,2007年有56个,

2008年已有70个。朱炳生说:“深圳已有明文规定,2010取消毛坯房上市。上海的楼盘已有60%是精装修,北京是70%,我想南京也免不了会越来越多。但是很明显,开发商自己解决不了那么多楼盘,这对于我们又是一个机会。”

房产市场起伏是否真能决定装饰材料企业的生死呢?现代快报经委谷春宁说:“政府出台新政策,新拿的土地三年以内要开发完毕,给开发商提出更高的要求,这对我们装饰材料商则是个机遇。我认为大家应该苦练内功,把我们的企业管理做好,产品的质量提升好,使产品含有更多的科技含量和更高的附加值。”

面对行业压力 各家老总献计献策

参加本次论坛的都是建材市场厨卫领域的知名品牌,平时相互之间都是竞争对手,可在共同面对的行业压力面前,各家老总都毫不保留,为厨卫行业的整体发展献计献策。

快报记者 童婷婷

東易日盛® & 意德法家 中国新贵族品位家装

中國整體家裝時代

开业之礼: 凡本月签单客户,赠送台湾MR.BEAR高档工艺卫浴摆件一套,价值: 2199元 (具体执行细节请咨询各店面)

欧洲一线产品优惠推广月: 6月1日—6月30日,欢迎至店面
近距离体验。(具体执行细节请咨询各店面)

- 整体家装体验: 十年行业智慧,六年本地历练,以500套别墅、5000套高档公寓的经验积累,创领涵盖设计、产品、施工、配饰的情景体验式整体家装服务,专事精英阶层。
- 产品强势整合: 以旗舰号召力,强势整合欧洲和国内一线家居产品,与整体设计完美融合,革命传统家装,使客户在体验中便捷选择产品,尊享专业品质和专属服务。
- GSMH管控体系: 深度耕耘行业,创领环保、科学、精细、人性的革新家装管理控制体系,以高端设计、产品整合和细节执行的严谨服务流程,确保整体家装完美呈现。

整体家装,实现精英阶层生活方式定制:



长江路九号 山水华门	香缇花园	西堤国际	恒隆花园	君悦城市花园	龙凤玫瑰园	香山美墅
东方天都 滨江奥城	翠屏国际	天正湖滨	西城尚品	万达鼓金明珠	新世界花园	...

*针对以上热点高端楼盘,各店面准备了户型诊断分析、风格体验、预算规划、主材配饰等装饰解决方案,欢迎精英业主体验。

东易日盛®&意德法家整体家装体验馆: 84716927 / 龙蟠中路458号 (东水关公园南300米)
名人原创国际设计工作室: 83123003 / 83123011 / 中山北路30号名人城市广场36楼

东易日盛®&意德法家整体家装设计馆: 66677022 / 66677023 / 水西门大街340号 (与江陵路交叉口)
免费服务热线: 800-828-9719 / 800-828-9029 / 800-808-0003

经典完全实景作品鉴赏及网络订单,敬请访问: <http://nj.drys.com.cn>